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[AaHHasa KoHTaKkTHaANHGOPMAaLWA TONbKO ANS COOTBETCTBYHOLLVX OPraHoB
TamMOXeHHOro coto3a (Poccus, benopyccusa n KasaxcraH) no sonpocam

COOTBETCTBUA NPOAYKLNN

Ans nHGopmMaLMK o NPoAYKTe UAMUTrapaHTUW, NoXanyicra, NoCMoTpuTe

rapaHTWAHbIV TaNOH U3 KOMMIeKTa MOCTaBKW aTa NPOU3BOACTBA (MeCsL, 1 rog):

YKa3aHa Ha yrnakoBke.

[laHHOe yCTPOICTBO OTBeUaeT Tpe6oBaHUAM TexHUYeCcKoro pernamMeHTa
TamodxeHHoro coto3a TP TC 020/2011 “InekTpomMarH1THas COBMeCTUMOCTb
TeXHUYecknx cpeAcTs” yTs. PeweHnem KTC ot 09.12.2011r. Ne879

TEXHWYECKW PETTAMEHT EBpa3suiickoro 3koHOMUYeckoro coto3a «06
OrpaHv4YeHnn NpMMeHeHVs ornacHbIX BeLeCTB B U3JeNINAX 3N1eKTPOTeXHUKN
1 paanoanekTpoHuku» (TP EASC 037/2016) MPUHAT PeweHnem CoseTa
EBpasuiickoii sKoHoMUYeckoit kommccum ot 18 oktabpsa 2016 . N. 113

PN: 03MF839500000 Rev A

[EN] Hereby, Creative Labs Pte. Ltd. declares the Bluetooth Speaker, model no. MF8395 is in
compliance with Directive 2014/53/EU and Radio Equipment Regulations 2017. The full text of the EU and
UK declaration of conformity is available at http://www.creative.com/EUDoC.

[FR] Par la présente, Creative Labs Pte. Ltd. déclare ce Enceinte Bluetooth que le modéle n® MF8395 est
conforme a la Directive 2014/53/EU. L'intégralité du texte de la déclaration de conformité européenne est
disponible sur http://www.creative.com/EUDoC

[DE] Hiermit erklart Creative Labs Pte. Ltd. dass Bluetooth-Lautsprecher, Modellnr. MF8395 der Richtlinie
2014/53/EU entspricht. Der vollstandige Text der EU-Konformitéatserklarung ist unter http://www.creative.
com/EUDOC verfugbar

[ES] Por el presente, Creative Labs Pte. Ltd. declara que el Altavoz Bluetooth, modelo n° MF8395 cumple con lo
establecido en la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaracion de conformidad de la UE esta
disponible en http:/www.creative.com/EUDOC

[IT] Creative Labs Pte. Ltd. dichiara che Altoparlante Bluetooth, modello n. MF8395 & conforme alla Direttiva
2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile su http://www.creative.
com/EUDoC

[NL] Creative Labs Pte. Ltd. verklaart hierbij dat het Bluetooth luidspreker, modelnummer
MF8395 in overeenstemming is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-verklaring van
overeenstemming is beschikbaar op http:/www.creative.com/EUDOC

[PT] Através do presente documento, a Creative Labs Pte. Ltd. declara que Coluna Bluetooth, modelo
n.° MF8395 est4 em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da declaracdo de
conformidade da UE esté disponivel em http://www.creative.com/EUD0C

[DA] Hermed erklcerer Creative Labs Pte. Ltd. at Bluetooth-hojttaler, model nr. MF8395 overholder
direktivet 2014/53/EU. Den fulde tekst i EU-erklaeringen om konformitet er tilgaengelig pa http://www.
creative.com/EUDoC

[SV] Hérmed férkunnar Creative Labs Pte. Ltd. Bluetooth-hogtalare, att modell nr. MF8395 uppfyller direktiv
2014/53/EU. Den fullstindiga texten av EU-Deklaration om éverensstammelse finns pa http:/www.
creative.com/EUDoC

[NO] Creative Labs Pte Ltd. erklzerer herved den Bluetooth-heyttaler, at modell nr. MF8395 er i
samsvar med direktiv 2014/53/EU. Den fullstendige teksten til EU-samsvarserkleringen er tilgjengelig p&
http://www.creative.com/EUDoC

[FI] Creative Labs Pte. Ltd. taten ilmoittaa, etta Bluetooth-kaiutin, malli nro MF8395 téyttéa direktiivin 2014/53/

i ati i 1s on saatavilla osoi http://www.creative.

com/EUDoC

[EL] Me to mapév, n Creative Labs Pte. Ltd. Sn\wveL 6tL to Tpoidv Bluetooth Hxelo, povtéo pe aptBpd MF8395
SUpHOpYGVETaL e Ty O8nyia Directive 2014/53/EU. Mrtopeite va Bpeite To TARPEG Keljevo yia T
SfAwon TG EE OYETIKG g TN 0UpPGP@WON OTo hitp:/www.creative.com/EUDOC

[PL] Spétka Creative Labs Pte. Ltd. niniejszym owiadcza, ze Glosnik Bluetooth, model MF8395 jest zgodny
2 dyrektywa 2014/53/UE. Z petnym tekstem deklaracji zgodnosci UE mozna zapoznac sie pod adresem
http://www.creative.com/EUDoC

[SK] Spolocnost Creative Labs Pte. Ltd. tymto vyhlasuje, Ze Reproduktor Bluetooth, €. modelu MF8395, je v
sulade so smernicou ¢. 2014/53/EU. UpIné znenie vyhlasenia o zhode EU je k dispozicii na lokalite http://
www.creative.com/EUDoC

[€2] Spoletnost Creative Labs Pte. Ltd. timto prohladuje, Ze vjrobek Reproduktor Bluetooth, model €. MF8395
vyhovuje smérnici 2014/53/EU. Uplné znéni EU prohl&sen o shodé je k dispozici na http:/www.creative.

com/EUDoC
[HU] A Creative Labs Pte. Ltd. ezditon kijelenti, hogy a(z) Bluetooth hangszéro termék,
modellszama MF8395, megfelel a 2014/53/EU ira 1 foglal ény . Az EU

nyilatkozat teljes szovege elérhetd a kovetkezd cimen: http://www.creative.com/EUDoC
[RU] HacToswmm gokymeHToM Creative Labs Pte. Ltd. 3as18As1€T, 4T ZMHaMUK C NOAKMIOHEHMEM
no Bluetooth, moaens Ne MF8395 nosHocTblo cooTseTcTayeT upekTuse 2014/53/EC. MonHbIi TekcT
/leknapauuv o cooTBeTCTBUN Tpe6oBaHusiM EC A0CTyreH Ha calite http:/www.creative.com/EUDOC
[LT] ,Creative Labs Pte. Ltd.” pareikia, kad ,Bluetooth” garsiakalbis, modelio Nr. MF8395, atitinka Direktyvos
2014/53/ES reikalavimus. Visa ES atitikties deklaracija yra pateikta http://www.creative.com/EUDoC

1. UBERBLICK

@ LED-Anzeige (Quellenauswahl)

e Lautstérke + Taste
© Betriebschalter
o Lautstérke - Taste
e Bluetooth-Taste

2. BEDIENELEMENTE

i) Taste
ii) Aktion
iii) EIN / AUS

3. LED-ANZEIGEN

@ Pinhole-Reset-Taste

o LED-Anzeige (Batterieladung)
@ UsB-C-Anschluss

e 3,5-mm-AUX-in-Anschluss

iv) Bluetooth > AUX > USB-Audio
v) Wechseln Sie in den Bluetooth-Pairing Modus
vi) Sprachansage ein / Sprachansage aus

LED-Anzeige
(Quelle)

Soundbar-Status

Dauerhaft blau

Bluetooth Verbunden

4. KONNEKTIVITAT

(A) PC

(B) Laptop

(C) Tablets, Mobilgeréte

(D) PS5

(E) PS4

(F) Nintendo Switch (Docked)
(G) TV

i) Bluetooth
i) USB-C Anschluss
iii) 3.5 mm AUX-in Anschluss

5. MASTER RESET

Halten Sie die Bluetooth- und die Power-Taste 5 Sekunden lang gedriickt, um einen
Master-Reset auf der Creative Stage Air V2 durchzufiihren. Nach Abschluss kehrt die
Soundbar in ihren Standardzustand zurtick.

Der Master-Reset ist fiir Falle reserviert, in denen Benutzer auf Probleme stoRen,
wahrend die Soundbar verwendet wird, oder in Situationen wie: Bluetooth Pairing-Fehler,
zufélliges LED-Blinken oder Daten-Reset.

6. TECHNISCHE DATEN
Ausgangsleistung: 2 x 5W

E - @
Blinkt blau

Bluetooth Kopplungsmodus

9000
Pulsierendes Blau

Bluetooth Eingangsquelle, kein Gerat gekoppelt
/ Neuverbindung mit zuvor gekoppeltem Gerat

ung em: 20W
Eingangsleistung: 5V === 2A
Lithium-Ionen-Akkuleistung: 3,7V, 2200 mAh (8,14 Wh)
Akkulaufzeit: Bis zu 6 Stunden”

Frequenzgang: 80-20.000 Hz

Rauschabstand: > 75dB

Stetiges Griin

Angeschlossen tber AUX-in

I h Version: 5.3
Unterstitzte Bluetooth-Profile: A2DP (Wireless Stereo), AVRCP (Remote Control)
Unterstiitzte Codecs: SBC
Arbeitsfrequenz: 2402-2480 MHz
Betriebsbereich fiir Bluetooth-Geréte: Bis zu 10 Meter (gemessen im offenen Raum.
Wande und Strukturen kénnen die Reichweite des Gerates beeintréchtigen).

Stetiges Rot

Laden

@)
)

Aus

Voll aufgeladen

REGISTER
YOUR PRODUCT

www.creative.com/register

“Basierend auf einem moderaten Lautstdrkepegel. Die tatsdchliche Akkulaufzeit variiert je
nach Ver g, Einstellungen, Titeln und Umgebungsbedingung

. - .
Stetiges Lila Angeschlossen tiber USB-in
iF-A istung: 10 dBm
LED-Anzeige Maximale Betriebstemperatur: 45°C
(Akku-Ladung) Soundbar-Status
[ ]

7. WEITERE INFORMATIONEN

Bitte besuchen Sie creative.com/compliance/stageairv2 firr die Bedienungsanleitung,
Sicherheits- und behérdliche Informationen, eventuelle ErP-Informationen und der
Anleitung zum Entfernen des Akkus, die ausschlieBlich fur unabhangig qualifizierte
Fachkrafte bestimmt ist.

Bitte besuchen Sie creative.com/support/stageairv2, um alle weiteren Informationen
zu Threm Produkt zu erhalten.

TECHNICAL SUPPORT

www.creative.com/support

© 2022 Creative Technology Ltd. All rights reserved. Creative and the Creative logo are trademarks or registered trademarks of Creative Technology
Ltd in the United States and/or other countries. The Bluetooth® word mark and logo are owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such
marks by Creative Technology Ltd is under license. All other trademarks are the property of their respective owners and are hereby recognized as
such. All specifications are subject to change without notice. Actual product may differ slightly from images shown. Use of this product is subject

to a limited warranty.

1. OVERVIEW

o LED Indicator (Source Selection)
e Volume + Button

9 Power Button

@ Pinhole Reset Button

0 Volume - Button

9 Bluetooth® Button

000 O

o LED Indicator (Battery Charge)
© usB-CPort

© 3.5 mm AUX-in Port

2. CONTROLS 3. LED INDICATORS

LED Indicator

i) Button ii) Action () Soundbar Status
o
2s iii) [ ] Solid Blue Bluetooth Connected
ON OFF
iv)  Bluetooth — AUX—» USB Audio @ @@ ® Blinking Blue Bluetooth Pairing Mode
- . Bluetooth Input Source, No Device Paired /
v)  Enter Bluetooth Pairing mode | SON | Pulsing Blue Reconnecting To Previously Paired Device
}/ || Solid Green Connected via AUX-in
+ ) ) .
1 | [ ] Solid Purple Connected via USB-in
- LED Indicator
U (Battery Charge) SolindbayS atis
I{{ [ Solid Red Charging
vi) / Off Fully Charged
Voice Prompt On Voice Prompt Off

1. APERGU

o Indicateur LED (sélection de la source)

e Bouton Volume +
© Bouton dallumage
o Bouton Volume -
9 Bouton Bluetooth

2. COMMANDES
i) Bouton

ii) Action

iii) On / Off

3. INDICATEURS LED

G Bouton réinitialisation Pinhole Reset
e Indicateur LED (Charge de la batterie)
@ Portuss-C

9 Port d'entrée AUX 3,5 mm

iv) Bluetooth > AUX > Audio USB
V) Mode de couplage Bluetooth
vi) Invite vocale activée / Invite vocale désactivée

Indicateur LED
(Source)

Statut barre de son

Bleu constant

Bluetooth connecté

4. CONNECTIVITE

(A) PC

(B) Ordinateur portable

(C) Tablettes, appareils mobiles
(D) PS5

(E) PS4

(F) Nintendo Switch (connecté)
(G)TV

i) Bluetooth
ii) Port USB-C
iii) Port d'entrée auxiliaire 3,5 mm

5. REINITIALISATION GENERALE

Maintenez les boutons Bluetooth et Power enfoncés pendant 5s pour effectuer une réini-
tialisation générale du Creative Stage Air V2. Une fois l'opération terminée, la barre de son
reviendra a son état par défaut.

La réinitialisation générale est réservée aux cas o les utilisateurs rencontrent des
problémes pendant l'utilisation de la barre de son ou dans des situations telles que I'échec
du couplage Bluetooth, clignotement aléatoire des LED ou réinitialisation des données.

6. SPECIFICATIONS TECHNIQUES
Puissance de sortie : 2 x 5SW

{ 3 & N
Bleu clignotant

Mode de couplage Bluetooth

F e nominale totale du systéme : 20W
Valeur nominale : 5V == 2A
i batterie lithi :3,7V, 2200 mAh (8,14 Wh)

L JOX 6]

Bluetooth source d'entrée, aucun appareil appairé /

Bleu pulsé Reconnexion a un appareil précédemment appairé
Vert fixe Connecté via l'entrée AUX
° 4 via I .
Violet fixe Connecté via l'entrée USB

Indicateur LED
(Charge de la batterie)

Statut barre de son

ot y Chargement en cours
Rouge fixe

O - hargé

off Entierement chargé

Aut ie de la batterie : jusqu'a 6 heures”

Réponse en fréquence : 80-20 000 Hz

Rapport signal/bruit : > 75 dB

Version Bluetooth : 5.3

Profils Bluetooth pris en charge : A2DP (stéréo sans fil), AVRCP (télécommande)
Codecs pris en charge : SBC

Fréquence de fonctionnement : 2402-2480 MHz

Portée de fonctionnement pour les appareils Bluetooth : jusqu'a 10 metres (mesurés
dans un espace ouvert. Les murs et les structures peuvent affecter la portée de
l'appareil.)

Pui e en sortie RF :10dBm

Température de fonctionnement maximale : 45 °C

"Basé sur un niveau sonore modéré. L'autonomie réelle de la batterie dépend de son
utilisation, des paramétres, des chansons et des conditions environnementales

7. AUTRES INFORMATIONS

Veuillez consulter le site creative.com/compliance/stageairv2 pour obtenir le

guide d'utilisation, les informations relatives a la sécurité et a la réglementation, les
informations ErP et les instructions de retrait de la batterie, qui sont strictement destinés
a des professionnels qualifiés indépendants.

Veuillez consulter le site creative.com/support/stageairv2 pour toute autre assistance
relative a votre produit.

1. INFORMACION GENERAL

o Indicador LED (Seleccién de fuente)

o Botén de volumen +
9 Boton de encendido
o Botén de volumen -
© Boton Bluetooth

2. CONTROLES

i) Boton

ii) Accién

iii) Encendido / Apagado

3.INDICADORES LED

@ Boton/orificio de reset

a Indicador LED (Carga de bateria)
@ Puerto USB-C

e Puerto de entrada auxiliar 3.5 mm

iv) Bluetooth > AUX > USB Audio

v) Entrar en modo vincular Bluetooth
vi) Mensaje de voz habilitado /
Mensaje de voz deshabilitado

lugicaroylED Estado de la barra de sonido
(Fuente)
[ ]
o Bluetooth Conectado
Azul fijo

o0 00
Intermitente azul

Modo vincular Bluetooth

| JON g6}
Azul pulsante

Bluetooth Entrada de fuente, No hay dispositivo
vinculado / Reconectando con el dispositivo
previamente emparejado

Verde fijo

Conectado via AUX-in

Purpura fijo

Conectado via USB-in

(C::;Iac::‘::at:?ia) Estado de la barra de sonido
[ ]
Rojo fijo Cargando
o Carga completa
Apagado

4. CONECTIVIDAD

(A)PC

(B) Portatil

(C) Tablets, dispositivos méviles
(D) PS5

(E) PS4

(F) Nintendo Switch (Anclada)
(G) TV

i) Bluetooth
ii) Puerto USB-C
iii) Puerto 3.5 mm AUX-in

5. MASTER RESET

Apriete y mantenga apretados los botones Bluetooth y Power durante 5 segundos para
realizar un master reset en Creative Stage Air V2. Al finalizar, la barra de sonido volveréd a
su estado predeterminado.

El master reset esta reservado para casos en los que los usuarios encuentran
problemas mientras la barra de sonido esta en uso o durante situaciones como: Fallo de
emparejamiento Bluetooth, parpadeos aleatorios del LED o reinicio de datos.

6. ESPECIFICACIONES TECNICAS
Salida de potencia: 2 x 5W
Potencia pico total del sistema: 20 W

Tasa de entrada: 5V A

Valor de la bateria de iones de litio: 3.7 V, 2200 mAh (8.14 Wh)

Vida de la bateria: Hasta 6 hours"

Respuesta de frecuencia: 80-20 000 Hz

Relacién sefial/ruido (SNR): > 75 dB

Versién Bluetooth: 5.3

Perfiles de Bluetooth compatibles: A2DP (estéreo inaldmbrico), AVRCP (control remoto)
Cédec soportado: SBC

Frecuencia operativa: 2402-2480 MHz

Rango operativo para dispositivos Bluetooth: Hasta 10 m (medido en espacios
abiertos. Las paredes y estructuras pueden afectar el alcance del dispositivo.)

Potencia maxima de salida de RF: 10 dBm

Temperatura maxima de funcionamiento: 45 °C

“Basado en un nivel de volumen moderado. La duracién real de la bateria variard segtin el
uso, la configuracion, las canciones y las condiciones ambientales

7. OTRA INFORMACION

Visite creative.com/compliance/stageairv2 para ver la guia de usuario, informacién
sobre seguridad y regulacion, informacién ErP donde sea aplicable e instrucciones para
sacar la bateria, la cual es estrictamente para profesiones cualificados independientes.

Visite creative.com/support/stageairv2 para obtener més asistencia relacionada con
su producto.

4. CONNECTIVITY

ea )

i) Bluetooth

(A) PC

(C) Tablets, Mobile Devices

Qs

i) USB-C Port

ac{ P

iii) 3.5 mm AUX-in Port

e

(D) PS5™

5. MASTER RESET

(E) PS4™

(F) Nintendo Switch™ (Docked)

(G) TV

5s

Power Output: 2 x 5SW

. TECHNICAL SPECIFICATION

Press and hold the Bluetooth and Power buttons for 5s to perform a Master Reset on the Creative Stage Air V2.
Upon completion, the soundbar will revert to its default state.

Master Reset is reserved for cases where users encounter issues while the soundbar is in use or during
situations such as: Bluetooth Pairing failure, random LED blinks, or data reset.

Total System Peak Power: 20W

Input rating: 5V = 2A
Lithium-ion Battery Ra
Battery Life: Up to 6 ho
Frequency Range: 80-2
SNR: > 75dB

Bluetooth Version: 5.3

ting: 3.7V, 2200 mAh (8.14 Wh)
urs”
0,000 Hz

Supported Bluetooth Profiles: A2DP (Wireless Stereo),

AVRCP (Remote Control)
Supported Codecs: SBC

Operating Frequency: 2402-2480 MHz
Operating Range for Bluetooth Devices: Up to 10m / 33 ft, measured

in open space. Walls and
Maximum RF Output P

structures may affect range of device.
ower: 10 dBm

Maximum Operating Temperature: 45°C

"Based on moderate volume level. Actual battery life will vary with use,
settings, songs, and environmental conditions

. OTHER INFORMATION

Please visit creative.com/compliance/stageairv2 for the user
guide, safety and regulatory information, ErP information where
applicable and battery removal instruction which is meant strictly
for independently qualified professional.

Please visit creative.com/support/stageairv2 for all other
support related to your product.

1. PANORAMICA

@ Indicatore LED (selezione della sorgente) (@ Pulsante di reset foro

e Pulsante volume +
e Pulsante di accensione
o Pulsante volume -
e Pulsante Bluetooth

2. CONTROLLI

i) Pulsante

ii) Azione

iii) Attivo / Disattivato

3. INDICATORI LED

o Indicatore LED (carica della batteria)
@ Porta UsB-C
Q Porta diingresso AUX da 3,5 mm

iv) Bluetooth > AUX > USB Audio
v) Ingresso in modalita di associazione Bluetooth
vi) Prompt vocale attivato / Prompt vocale disattivato

Indicatore LED
(Sorgente)

Stato della soundbar

Blu fisso

Bluetooth collegato

0000
Blu lampeggiante

Modalita di associazione Bluetooth

[ SOX 3@

Sorgente di ingresso Bluetooth, nessun
dispositivo associato / ricollegamento al

4. COLLEGAMENTO

(A) PC

(B) Computer portatile

(C) Tablet, dispositivi mobili

(D) PS5

(E) PS4

(F) Nintendo Switch (in docking)
(G) TV

i) Bluetooth
ii) Porta USB-C
iii) Porta di ingresso AUX 3,5 mm

5. MASTER RESET

Tenere premuti i pulsanti Bluetooth e Accensione per 5 secondi per eseguire un Master
Reset su Creative Stage Air V2. Al termine, la soundbar tornera allo stato predefinito.

Il master reset deve essere effettuato in caso di problemi mentre la soundbar & in uso
o durante situazioni come: errore di associazione Bluetooth, lampeggiamenti casuali del
LED o reimpostazione dei dati.

6. SPECIFICHE TECNICHE
Uscita in potenza: 2 x5W
Potenza di picco totale del sistema: 20 W

Ingresso nominale:5V===2A

Valori nominali batteria agli ioni di litio: 3,7 V, 2200 mAh (8,14 Wh)
Durata della batteria: fino a 6 ore"

Intervallo di frequenze: 80-20.000 Hz

Indicatore LED
(carica della batteria)

Stato della soundbar

[ ] )
X Caricamento
Rosso fisso
O '
. Completamente carico
Disattivato P

Blu pulsante dispositivo precedentemente associato SNR: 275 dB
Versione Bluetooth: 5.3
L Profili Bluetooth supportati: A2DP (stereo senza fili), AVRCP (telecomando)
Verde fisso Collegato tramite ingresso AUX Codec supportati: SPBPC
Freq operativa: 2402-2480 MHz
[ ] Collegato tramite i Uss Intervallo operativo per dispositivi Bluetooth: fino a 10 metri (misurazione eseguita in
Viola fisso ollegato tramite Ingresso spazi aperti, muri e altre strutture possono ridurre la portata del dispositivo).

Potenza di uscita RF max: 10 dBm

Temperatura di esercizio massima: 45 °C

"Basata su un livello di volume moderato. La durata effettiva della batteria varia a seconda
dell'uso, delle impostazioni, delle canzoni e delle condizioni ambientali

7. ALTRE INFORMAZIONI

Visitare creative.com/compliance/stageairv2 per la guida dell'utente, le informazioni
sulla sicurezza e le normative, le informazioni ErP, dove applicabili, e le istruzioni per la
rimozione della batteria, destinate a professionisti qualificati indipendenti.

Visitare creative.com/support/stageairv2 per il supporto relativo al prodotto in uso.

1. OVERZICHT

@ Led-indicator (bronselectie)
e Volume + knop

9 Aan/uit-knop

o Volume - knop

© Bluetooth-knop

2. BEDIENINGEN
i) Knop

ii) Actie

iii) Aan / Uit

3. LED-INDICATOREN

@ Pingat voor reset

0 Led-indicator (batterijlading)
@ usB-C-poort

9 AUX-ingang voor 3,5 mm

iv) Bluetooth > AUX > USB-audio
V) Bluetooth-koppelingsmodus openen
vi) Spraakinstructie aan / Spraakinstructie uit

Led-indicator
(bron)

Status soundbar

Continu blauw

Bluetooth Connected

ER & 3
Knippert blauw

Bluetooth Pairing Mode

0060
Pulserend blauw

Bluetooth-invoerbron, geen apparaat
gekoppeld/probeert opnieuw verbinding te
maken met eerder gekoppeld apparaat

4. CONNECTIVITEIT

(A) PC

(B) Laptop

(C) Tablets, mobiele apparaten
(D) PS5

(E) PS4

(F) Nintendo Switch (gedockt)
(G) TV

i) Bluetooth
i) USB-C-poort
iii) AUX-ingang voor 3,5 mm

5. VOLLEDIGE RESET

Houd de Bluetooth- en Aan/uit-knoppen 5 seconden ingedrukt om een volledige reset
uit te voeren van de Creative Stage Air V2. Na afloop keert de soundbar terug naar de
standaardstatus.

Een volledige reset is gereserveerd voor gevallen waarin gebruikers problemen
ondervinden terwijl de soundbar in gebruik is of tijdens situaties zoals: problemem met
de Bluetooth-koppeling, willekeurig knipperen van leds of een reset van de gegevens.

6. TECHNISCHE SPECIFICATIES
Uitgangsvermogen: 2x 5 W
Totale systeempiekvermogen: 20 W
Ingang: 5V =—=2A
Lithium-ionbatterij: 3,7 V, 2200 mAh (8,14 Wh)
Batteryduur: tot 6 uur®
Frequentiebereik: 80-20.000 Hz
Signaal-ruisverhouding: = 75 dB

I h-versie: 5.3

Continu groen

Verbonden via AUX-in

Continu paars

Verbonden via USB-in

Ondersteunde Bluetooth-profielen: A2DP (draadloze stereo), AVRCP
(afstandsbediening)

Ondersteunde codecs: SBC

Werkfrequentie: 2402-2480 MHz

Werkbereik voor Bluetooth-apparaten: tot 10 m (Gemeten in een open ruimte. Muren
en andere structuren kunnen het bereik van het apparaat beinvioeden.)

Continu rood

Aan het opladen

~
O

Uit

Volledig opgeladen

Led-indicator stat db. | RF- g: : 10 dBm
(batterijlading) amusisounchan Maximale werkingstemperatuur: 45 °C
"Geb d op een gemiddeld vol i . De werkelijke gebr van de batterij kan

variéren afhankelijk van gebruik, i

, muziek en omgevingscondities.

7. OVERIGE INFORMATIE

Bezoek creative.com/compliance/stageairv2 voor de gebruikershandleiding,
veiligheids- en regelgevende informatie, ErP-informatie waar van toepassing en
instructies voor het verwijderen van batterijen die alleen bedoeld zijn voor onafhankelijk
gekwalificeerde technici.

Bezoek creative.com/support/stageairv2 voor alle andere ondersteuning met
betrekking tot uw product.



1. OVERSIKT

@ LED-indikator (Kildevalg)
e Volum + Knapp

e Stremknapp

o Volum - Knapp
e Bluetooth Knapp

2. BETJENING
i) Knapp

ii) Handling
iii) Pa / Av

3. LED-INDIKATORER

@ Aterstéliningsknapp fér Pinhole
o LED-indikator (Batterilading)
@ usB-C-port

0 3,5 mm inngangsport til AUX

iv) Bluetooth > AUX > USB-lyd
v) Ga inn i Bluetooth sammenkoblingsmodus
vi) Talemelding pa / Talemelding av

LED-indikator

Lydplanke-status

4. TILSLUTNING

(A)PC i) Bluetooth

(B) Baerbar datamaskin ii) USB-C-port

(C) Nettbrett, mobile enheter iii) 3,5 mm inngangsport til AUX
(D) PS5

(E) PS4

(F) Nintendo Switch (i docking-enhet)

(G) TV

5. MASTER TILBAKESTILLING

Trykk og hold Bluetooth og av / pa-knappene i 5s for & utfgre en master tilbakestilling pa
Creative Stage Air V2. Etter fullfering vil lydplanken ga tilbake til sin opprinnelige tilstand.

Master tilbakestilling er reservert for tilfeller der brukere mater problemer mens
lydplanken er i bruk, eller under situasjoner som: Bluetooth sammenkoblingsfeil,
tilfeldige LED-blink, eller tilbakestilling av data.

6. TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Utgangseffekt: 2 x 5W

Total toppeffekt pa systemet: 20 W
Inngangseffekt: 5V == 2A

Litium-ion batterieffekt: 3.7V, 2200 mAh (8,14 Wh)
Batterilevetid: Opptil 6 timer"

Frekvensomrade: 80-20 000 Hz

Slgnal -til-stoy-forhold (SNR): > 75 dB

(Kilde)
ot Bl h Tilkobl
Solid bla luetooth Tilkoblet
E;H’nk:n;j’e bl.étt Bluetooth Sammenkoblingsmodus
V@ Bluetooth Inngangskilde, Ingen enhet
eO. O sammenkoglet/Koblerti forrige
Pulserer blatt sammenkoblede enhet
[ ] N . N
Solid grann Tilkoblet via AUX-inngang
[ ) ) )
Solid lilla Tilkoblet via USB-inngang

h-versjon: 5.3

Stottede Bluetooth-profiler: A2DP (Tradlgs stereo), AVRCP (Fjernkontroll)
Stottede kodeker: SBC

Driftsfrekvens: 2402-2480 MHz

Driftsomrade for Bluetooth-enheter: Inntil 10 m (méalt i &pent rom, vegger og
strukturer kan pavirke rekkevidden t|| enheten.)

RF utgang 10dB

LED-indikator
(Batterilading)

Lydplanke-status

[ ] .
Solid Red Lading

@)

Av Fulladet

Maksimal drlftstemperatur. 45°C
"Basert pd moderat volumnivé. Faktisk batteritid vil variere med bruksinnstillinger og
miljeforhold

7. ANDRE OPPLYSNINGER
Besok creative.com/compliance/stageairv2 for brukerhandbok, sikkerhets- og

forskriftsinformasjon, ErP-informasjon og instruksjoner for batterifjerning som er ment
for uavhengige kvalifiserte fagpersoner.

Besgk creative.com/support/stageairv2 for all annen stette relatert til ditt produkt.

1. OVERSIGT

o LED-indikator (valg af kilde)

6 Lydstyrke + knap
9 Teend / sluk-knap
o Lydstyrke - knap
© Bluetooth knap

2. BETJENING
i) Knap

ii) Handling
iii) On / Off

3. LED INDIKATORER

@ Pinhole Reset-knappen

o LED-indikator (batteriopladning)
@ usB-C-port

9 3,5 mm AUX-indgang port

iv) Bluetooth > AUX > USB lyd
v) Indtast Bluetooth parringstilstand
vi) Stemmeprompt Teend for / Stemmeprompt slukket

LED-indikator

4. TILSLUTNING

(A)PC i) Bluetooth

(B) Baerbar computer i) USB-C Port

(C) Tabletter, mobile enheder iii) 3.5 mm AUX-indgang Port
(D) PS5

(E) PS4

(F) Nintendo Switch (docket)

@71V

5. MASTER NULSTILLING

Tryk pé Bluetooth- og taend / sluk-knapperne og hold dem nede i 5 sekunder for at udfere
en Master Reset pa Creative Stage Air V2. Nar den er afsluttet, vender soundbaren
tilbage til standardtilstanden.

Master nulstilling er forbeholdt tilfaelde, hvor brugere oplever problemer, mens
soundbaren er i brug, eller i situationer som f.eks: Bluetooth-parringssvigt , tilfeeldige

(kilde) Status for soundbar LED-blink eller data nulstilling.
Y 6. TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Solid Bl& Bluetooth Tilsluttet Udgangseffekt: 2 x 5W
Systemets samlede spidseffekt: 20W
ESE R X X Indgangsveerdi: 5V == 2A
Blinker BIat Bluetooth parringstilstand Lithium-ion-batteri Vurdering: 3.7V, 2200 mAh (8,14 Wh)
Batterilevetid: Op til 6 timer"
| JOR 6! Bluetooth Indgangskilde, ingen enhed er parret / Frekvensomrade: 80-20.000 Hz
Pulserende bla genopretter forbindelse til tidligere parret enhed SNR: > 75 dB
[ h-version: 5.3
[ ] N . . Understottede Bluetooth profiler: A2DP (tradles stereo), AVRCP (fjernbetjening)
Fast gren Tilsluttet via AUX-in Understetter Codecs: SBC
Driftsfrekvens: 2402-2480 MHz
[ ] y . . Arbejd: -ade for Bl h enheder: Op til 10 meter (Malt i &bent rum. Vaegge og
Ensfarvet lilla Tilsluttet via USB-in strukturer kan pawrke enhedens raekkevidde.)
fekt: 10 dBm
LED-indikator St tarsnnaran Maksimal drlftstemperatur 45°C
(batteriopladning) “Baseret pd moderat lydstyrke. Faktisk batterilevetid afheenger af brug, indstillinger og
° miljeforhold.
Opladning
Konstant red 7. YDERLIGERE OPLYSNINGER
@) Beseg creative.com/compliance/stageairv2 or at finde brugervejledning, sikkerheds-
Off Fuldt opladet og lovgivningsmaessige oplysninger, ErP-oplysninger, hvor det er relevant, og

instruktioner om fjernelse af batteriet, som udelukkende er beregnet til uafhaengigt
kvalificerede fagfolk.

Beseg venligst creative.com/support/stageairv2 for al anden support relateret til dit
produkt.

1. PREHLAD

@ LED kontrolka (vyber zdroja)
@ Tiacidlo zvysenia hlasitosti

9 Vypinac

o Tlacidlo zniZenia hlasitosti

9 Tlacidlo Bluetooth

2 OVLADACIE PRVKY

iii) Fungujuci / Vyp
3. LED KONTROLKY

@ Otvor tlatidla resetu

0 LED kontrolka (nabijanie batérie)
@ Port use-c

9 3,5 mm vstupny port AUX

iv) Bluetooth > AUX > USB Audio
v) Aktivacia rezimu parovania Bluetooth
vi)Hlasova vyzva aktivovana /

Hlasova vyzva deaktivovana

Kontrolka LED
(Zdroj)

Stav zvukove;j listy

Svietiaca modra

Bluetooth pripojeny

. . oo 3 ReZim parovania rozhrania Bluetooth
Blikajlica modra
Zdroj vstupu rozhrania Bluetooth, Ziadne
o O .0 . sparované zariadenie/Pripojenie K predtym
Pulzujica modra sparovanému zariadeniu
o Pripojené cez vstup AUX
Stala zelena pol P
b Pripojené cez vstup USB
Stale fialové pol P

LED kontrolka
(nabijanie batérie)

Stav zvukovej listy

[ ] o
Stéla Eervena Nabijanie

O ] B

Zhasnuté Uplne nabité

4. PRIPOJITELNOST

(A) PC i) Bluetooth

(B) Laptop ii) Port USB-C

(C) Tablety, mobilné zariadenia iii) Vstupny 3,5 mm port AUX
(D) PS5

(E) PS4

(F) Nintendo Switch (dokované)

@1V

5. HLAVNY RESET

Na 5 sekiind podrzte stlacené tlacidla Bluetooth a napéjania, ¢im sa na zariadeni Creative
Stage Air V2 vykona hlavny reset. Po dokonceni sa zvukova lista vrati na predvoleny stav.

Hlavny reset je vyhradeny pre pripady, kedy pouZivatel narazi na problémy pocas
pouZivania zvukovej listy, pripadne v situaciach ako: chyba sparovania rozhrania
Bluetooth, néhodné blikanie LED kontrolky ¢i reset tidajov.

6. TECHNICKE SPECIFIKACIE

Vystupny vykon: 2 x 5W

Celkovy Spickovy systémovy vykon: 20 W

Prikon: 5V=2A

Charakteristika litium-iénovej polymérovej batérie: 3,7 V 2200 mAh (8,14 Wh)
VydrZ batérie: Do 6 hodin"

Frekvenény rozsah: 80-20 000 Hz

Pomer signalu a Sumu: >75 dB

Verzia Bluetooth: 5.3

Podporované profily rozhrania Bluetooth: A2DP (bezdrétovy stereofénny zvuk), AVRCP
(dialkové ovladanie)

Podporované kodeky: SBC

Prevadzkova frekvencia: 2402 - 2480 MHz

Prevadzkovy dosah zariadeni s rozhranim Bluetooth: AZ 10 metrov (merané v
otvorenom priestore. Steny a konstrukcie mézu mat'vplyv na dosah.)

Maximalny RF vystupny vykon: 10 dBm

Maximalna prevadzkova teplota: 45 °C

* Pri strednej trovni hlasitosti. Skutocnd Zivotnost batérie sa lisi v zdvislosti od pouZivania,
nastaveni, skladieb podmienok prostredia.

7. DALSIE INFORMACIE

Navstivte lokalitu creative.com/compliance/stageairv2, kde néjdete pouzivatelski
prirucku, bezpecnostné a regulacné informacie, informacie ErP a pokyny na vybratie
batérie, ktoré s urcené vylucne pre nezavisle kvalifikovaného odbornika.

Navstivte lokalitu creative.com/support/stageairv2, kde najdete vietku dalsiu podporu
tykajucu sa vasho vyrobku.
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2. ¥4l

i) 550

ii) #1F

iii) FF / %

3. LED $&7R4T

O s e

@ LED #5747 (Rt zs )
O use-cinO

O 3.5 =K AUX A

iv) BE5F > AUX > USB B4l
v) B RS
vi) EERTAR [ BERTXHA

FHERRE
BFRiEE
EFENE
EFHNF, RERER /
EINEEEZHERWHIRE
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. BT USB MNESE
paue EEsEH
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4. EE

(A) PC i) EF

(B) {EEFR A i) USB-C #01

(C)F:4R, F4l iii) 3.5 3K AUX D]
(D) PS5

(E) PS4

(F) f£X % Switch (JEKEE)

(G) BBk

5. XEH

FAE IR F M EBRIR ALY 5 7, 7E Creative Stage Air V2 LHITEEHE, ilfE, K
FIRE R HBRIARTS.

TEEEATAPEERFT SR HE U TER TIBE R B F A K. LED b
HIAFRBIEEE,

6. AU HEA

RS 2 X 5W

BRFIFEINE: 20W

WNEENE: 5V =2A

SPEFEEIEE: 3.7V, 2200 mAh (8.14 Wh)

Bt E AR E D 13K 6 /)\BY

SRERIARE : 80-20,000 Hz

SNR: >75dB

BEoFhRAs: 5.3

SISHEFRCE N4 A2DP (B4 ILIKFS) , AVRCP (Bi288)

SFHEF YRR SBC

T{ESRE: 2402-2480 MHz

$REESBE: 2400-2483.5 MHz

EFSEIIEEE: STk 10 K BN FFREENBERG EEMRAY T RS
ESEERM.)
BA RF#ith: 10 dBm
= ILIERE: 45°C
‘BEFPEEE, LREBEHRAERAAR, 88, RN ERGTERES
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1. ESITTELY

@ LED-merkkivalo (Iahteen valinta)
e Adnenvoimakkuus + -painike

e Virtapainike

o Aanenvoimakkuus - -painike

e Bluetooth-painike

2. SRATIMET

Toiminto
iii) Paalla / Pois Paalta

3. LED-MERKKIVALOT

@ Pinhole-nollauspainike

0 LED-merkkivalo (Akun lataus)
@ usB-Ciiitanta

9 3,5 mm AUX-tuloportti

iv) Bluetooth > AUX > USB-aani
V) Siirry Bluetooth-pariliitostilaan
vi) Adnikomento paalla / Adnikomento pois paalta

LED-merkkivalo

Soundbarin tila

(Léhde)
[
N Bluetooth-yhteys muodostettu
Palaa sinisena
{ 3 N .
Vilkkuu sinisend Bluetooth-pariliitostila

e 0O

Bluetooth-tulolahde, ei laitetta liitetty /

4. LIITANNAT

(A) PC i) Bluetooth

(B) Kannettava tietokone ii) USB-C-liitanta

(C) Tabletit, mobiililaitteet iii) 3,5 mm AUX-tuloportti
(D) PS5

(E) PS4

(F) Nintendo Switch (telakoitu)

(G) TV

5. TEHDASASETUSTEN PALAUTUS

Paina ja pida Bluetooth- ja virtapainikkeita pohjassa 5 sekunnin ajan palauttaaksesi
Creative Stage Air V2:n tehdasasetukset. Kun toiminto on valmis, soundbar nollataan
tehdasasetuksiin.

Tehdasasetusten palautus on tarkoitettu tapauksiin, joissa kayttdjat kohtaavat ongelmia
soundbarin ollessa kaytossa tai esimerkiksi Bluetooth-pariliitostilan hairidissa, LED-
valojen vilkkuessa omituisesti tai tietojen nollauksen yhteydessa.

6. TEKNISET TIEDOT

Lahtéteho: 2 x 5W

Jarjestelméan kokonaishuipputeho: 20 W
Tuloluokitus: 5V == 2A

Litiumioniakun luokitus: 3,7V, 2200 mAh (8,14 Wh)
Akun kesto: Jopa 6 tuntia®

Taajuusalue: 80-20 000 Hz

Slgnaall kohinasuhde: >75 dB

Palaa violettina

Sykkii sinisena yhdistetdan uudelleen aiemmin liitettyyn laitteeseen
- Yhdistetty AUX-in-liitdnnan kautta

Palaa vihredna
[

Yhdistetty USB-in-litdannan kautta

h-versio: 5.3

Tuetut Bluetooth-profiilit: A2DP (langaton stereoaani), AVRCP (kauko-ohjaus)
Tuetut koodekit: SBC

Kayttotaajuus: 2402-2480 MHz

Bluetooth-laitteiden kayttdalue: Enintdan 10 metria (avoimessa tilassa mitattuna -
selnatja muut rakenteet saattavat vaikuttaa kayttdalueeseen.)

dislahté: 10 dBm

LED-merkkivalo ] Enimmaiskayttolampétila: 45°C
(Akun lataus) Soundbarin tila K p itason dd imakkuudella. Akun todellinen kesto vaihtelee kytosté,
° asetuksista, kappaleista ja ympdristéolo riippuen
. Lataa
Palaa punaisena 7. MUITA TIETOJA
@) L Kayttbopas, turvallisuus- ja sdadéstiedot, soveltuvat ErP-tiedot ja akun poisto-ohjeet,
Pois pailta Taysi lataus jotka on tarkoitettu yksinomaan patevélle ammattilaiselle, I6ytyvat sivustolta creative.

com/ pli / irv2.

Saat lisaa tukea tuotteeseesi liittyen sivustolta creative.com/support/stageairv2.

1. POPIS

o Kontrolka LED (vybér zdroje)
@ Tlatitko zvysent hlasitosti

e Vypinac
o Tlacitko snizeni hlasitosti
@ Tiacitko Bluetooth

2. OVLADANI
i) Tla&itko

ii) Akce

iii) Sviti / Nesviti

3. LED KONTROLKY

G Otvor s tlacitkem resetu

a Kontrolka LED (nabijeni baterie)
@ Port UsB-C

e Port vstupu AUX 3,5 mm

iv) Bluetooth > AUX > Zvuk USB
v) Vstup do rezimu parovani Bluetooth
vi) Hlasova vyzva zapnuta / Hlasové vyzva vypnuta

Kontrolka LED
(Zdroj)

Stav zvukové listy

Sviti modre

Bluetooth pFipojeno

4. MOZNOSTI PRIPOJENT

(A) PC i) Bluetooth

(B) Notebook i) Port USB-C

(C) Tablety, mobilni zafizeni iii) Port vstupu AUX 3,5 mm
(D) PS5

(E) PS4

(F) Nintendo Switch (v dokovaci stanici)

(G) Televizor

5. HLAVNI RESET

Hlavni reset Creative Stage Air V2 provedete stisknutim a podrZzenim tlacitek Bluetooth a
Napajeni po dobu 5 s. Po dokonceni se zvukova lista vréti zpét do vychoziho stavu.
Hlavni reset je vyhrazen pro pfipady, kdy uZivatelé narazi na problémy pfi pouZivani
zvukové listy, pfipadné béhem nésleduijicich situaci: chyba parovéni Bluetooth, néhodné
blikéani LED nebo reset dat.

6. TECHNICKE SPECIFIKACE
Vystupnl vykon 2x5W

Blikd modre

ReZim parovani Bluetooth

€080 Zdroj vstupu Bluetooth, Nesparovano 7adné zafizeni /
Pulzuje modre Opétovné pfipojovani k dfive sparovanému zafizeni
e PFipojeno pres vstup AUX
Sviti zelené poJ P P
° Pfipojeno pres vstup USB
Sviti fialové poJ P P

Kontrolka LED
(nabijeni baterie)

Stav zvukové listy

(. e .- N Nabijeni
Nepferusovana cervena
O x .
Nesviti PIné& nabito

i vykon systé 20w
Vstupni napéti: 5V = 2A
Lithium-iontova baterie: 3,7 V 2200 mAh (8,14 Wh)
VydrZ baterie: A7 6 hodin"
Kmito&tova odezva: 80-20,000 Hz
Odstup signalu od Sumu (SNR): = 75 dB
Verze Bluetooth: 5.3
Podporované profily Bluetooth: A2DP (bezdratova stereo technologie), AVRCP (dalkové
ovladani technologi)
Podporované kodeky: SBC
Provozni kmitocet: 2402-2480 MHz
Provozni dosah zafizeni s technologii Bluetooth: Az 10 metrd (Mé&feno v otevieném
prostoru, zdi a pfedméty mohou mit na dosah zafizeni negativni dopad.)
Maximalni RF vystupni vykon: 10 dBm
Maximalni provozni teplota: 45 °C
"ZaloZeno na hlasitosti stredni mtenmy Realna Zivotnost baterie se bude liSit na zdkladé
pouzivéni, i, skladeb a podi kolniho prostredi.

7. DAL3T INFORMACE

Na adrese creative.com/compliance/stageairv2 najdete uZivatelskou prirucku,
bezpegnostni a regulatorni informace, informace o ErP (kde jsou pouZitelné) a pokyny k
vyjmuti baterie, jeZ jsou ureny vyhradné pro nezavisle kvalifikované odborniky.
Veskerou ostatni podporu tykajici se produktu najdete na adrese
creative.com/support/stageairv2.

1. 0B30P

o CBeToANOAHbIV nHAMKATOP (BbIGOP

VCTOYHMKA)

@ Kronka npu6asneHys rpomkocT

e KHonka nutaHusa

o KHOMKa yMeHbLUeHVA rpOMKOCTY

o Bluetooth kHonka

2 YNPABNEHUE

iii) Bkn / Bblkn

6 OTBepcTue Ana cépoca HacTpoek
CBETOANOAHBIV NHANKATOP (3apsaka
aKkKymynsitopa)

e Pasbem USB-C

e AUX BX0Z 3,5 MM

iv) Bluetooth > AUX > Ayanoyctporicto USB

V) BoiiguTe B pexxum Bluetooth noaknioueHns

vi) fonocoBoe onoseLleHVe BKIYeHo / fonocosoe
orloBeLLieHVie BbIKKOYEHO

3. CBETOANOAHbIE UHANKATOPbI

LED-MHAMKaTOp
(MCTOUHMK)

CraTyc cayHa6apa

[ J
Hemuratowmii rony6oin

Bluetooth noaxntoyeH

Mynbcnpyrownii rony6oii

00 00
o Bluetooth pexum noakntoyeHns
Muratowmii rony6oi
€080 Bluetooth VICTOYHMK BBOAA, YCTPOCTBO He

nozKroueHo / MoBTOPHOE NOAKNoYeHMe K
paHee conpsikeHHOMY yCTPOCTBY

4. NOAKNHOYEHUE

(A) NK i) Bluetooth

(B) HoyT6yk i) Pazbem USB-C
(C) MnaHweTbl, MO6UNIbHBIE YCTPOMiCTBa i) 3,5 MM AUX-BX0oZ
(D) PS5

(E) PS4

(F) Nintendo Switch (B pe>xvme cTbIKOBKW)

(G)TB

5. CBPOC HACTPOEK

HaxwmunTe 1 yaepxuBaiite KHoMku Bluetooth n NTaHUs B TeUeHNM 5 ceK, YTOGbI BbINO-
HUTb c6poC HacTpoek Ha Creative Stage Air V2. Mocnie BbINoNHeHUs cbpoca HacTpoek,
cayH/AGap BEPHETCS B COCTOSAHME MO YMONYaHWIO.

C6pOC HAaCcTpoek NpegHasHaueH Ais Clyyaes, KOrJa Nob30BaTen CTanknBatoTCs ¢
npo6seMamu BO BPeMs 1CMob30BaHUs cayHA6apa Un B Takyx CUTyaLmsX Kak: c6oi
Bluetooth NOAKNOUYEHUS, XaOTUYHOE MUTraHVie CBETOANOAA UIN OUMLLIEHNE aHHbIX HA
yCcTpoiicTBe.

6. TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

BbIXoAHaA MOLLHOCTB: 2 X 5 BT

06Las NMKOBas MOLYHOCTb cncTembl: 20 BT

BxogHaa MOLWHOCTb: 5V =2 A

JNINTUIA-NoHHBI akkymynsTop: 3,7 B, 2200 MAuY (8,14 BT/u)
Pa6oTa oT akKymynsTopa: 40 6 4acos"

YacToTHas xapaktepuctumka: 80-20 000 Ny

OCLL: = 75 a6

Bluetooth Bepcus: 5. 3

Hemuratowuii 3eneHslin

MoakntoueH uepes AUX-Bxog

Hemuratowmii ¢prioneToBbIin

MoakntoyeH yepes USB-Bxoa

Mop, h npod A2DP (6ecnpoBogHoe cTepeo), AVRCP
(AvcTaHUMOHHOE ynpaBneHve)

Moaaepxxneaemsble kogekun: SBC

Pa6ouas yacroTa: 2402-2480 My

Pa6ounii AnanasoH ans Bluetooth ycTpoiicTB: 40 10 M (M3MepeHUs NPoBOANINCE
Ha OTKPbITOM MPOCTPAHCTBE; CTEHbI U MPOUME KOHCTPYKLMW MOTYT BAWSTL Ha Paauyc
AeCcTBYS yCTpOKicTBa.)

PY WHocTh: 10 ABM

Typa 3KcnnyaTaL|,v|M 45°C

Koe epemsi p 6 opa
3G8UCUM OM UCNOAL308AHUS, HACMPOEK, NeceH U yca08ull oKpyxHaroued cpeasl

CBETOAMNOAHLIA NHANKATOP
CraTtyc cayHa6apa
(3apaaka akkymynsatopa) p
° “Ncxods u3 cpeBHezo YPOBHSA 2pomKocmu.
MocTosHHO ropuT KpacHbIM 36pﬂ>KaETC5|
o 7. AONONHUTENbHAA UH®OPMALUA
MonHOCTLI0 3apsxeH
Bbikn

Moxanyiicta noceTuTe creative.com/compliance/stageairv2 gns nonyyeHns Aoctyna k
VHCTPYKLWN NO/Ib30BaTeNs, 6e30MacHOCTY 1 HOPMATUBHOM NHpOPMALWK, UHGOPMAaLN
ErP, rAie 5T0 NPUMEHVIMO 1 AN VHCTPYKLIU MO U3BIEUEHUIO akKYMyNSTopa,
NpeAHa3Ha4eHHOM ToNbKO Al HE3ABUCUMOTO KBANGUUMPOBAHHOTO CrleLMancTa.
Moxanyiicta nocetute creative.com/support/st v2

ANA 10601 Apyroli NOAAGPXKKM BaLLero ycTpolicTea.
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4. EEE

(A) PC i) 5

(B) ECR TS i) USB-C 128

iii) 3.5 BK AUX BRN18

(E) PS4
(F) Nintendo Switch (JEREE=)
(G) TV

5. XEH

FAFBEFMBIRIRL 55, 7E Creative Stage Air V2 EBUTEEHE, SerliE, FRHIU
HE IR T HFERR R

TEEBRN AR EER BRI EREUTER T BEIRIE: ALK, LED B
P RAIBEE,

6. BitiRAE

EiFEH: 2 x5wW

MBRRIRETNE: 20W

BNEAEINE: 5V =2A

$EREF LA E: 3.7V, 2200 mAh (8.14 Wh)

TGRSR RiE 6 /)\FF

SER[E|E: 80-20,000 Hz

SNR: > 75dB

BEFhRAs: 5.3

STIFREESF SR TERE : A2DP (SRARIZEEEE) , AVRCP (G&1%28)

S2$E#Y Codec: SBC

T{ESEE: 2402-2480 MHz

B LFEE: RERLE 10 K (FRAMREETA BRES. mENRRyrI s

ERERERTE.)

RASHAMBINE: 10 dBm

RBLIFRE: 45°C

CENRENSE. REENERNES S ERERRNRE. CARE. TR

BmAFTEL.

7. Eﬂ!ﬁfﬂ

Pcreative.com/compliance/stageairv2, LUEENE RN ERBETER, REHEZ

¥A=ﬂ, ErPE R QB A) U R EIFEIREA, B pAE BRI N T B ERHNE
=N

shahfticreative.com/support/stageairv2, LUEEVERE M E LG RMFIE Eith R,

1. OVERSIKT

@ LED-indikator (val av kalla)

e Volymknapp +
© strombrytare
o Volymknapp -
e Bluetooth -knapp

2. KONTROLLER
i) Knapp

ii) Atgérd

iii) P& / Av

3. LED-INDIKATORER

e Aterstéliningsknapp fér Pinhole
o LED-indikator (batteriladdning)
@ usB-C-port

Q 3,5 mm AUX-ingangsport

iv) Bluetooth > AUX > USB-ljud
V) Ga in i Bluetooth -parningslaget
vi) Réstavrop pa / Réstprompten avstangd

LED-indikator
(Kalla)

Status for soundbar

[ J
Fast blatt sken

Bluetooth -ansluten

4. ANSLUTNING

(A) PC i) Bluetooth

(B) Laptop ii) USB-C Port

(C) Surfplattor, mobila enheter iii) 3,5 mm AUX-in-port
(D) PS5

(E) PS4

(F) Nintendo Switch (dockad)

(G) TV

5. MASTER RESET

Hall Bluetooth - och Strém -knapparna intryckta i 5 sekunder fér att utféra en hu-
vudaterstallning pa Creative Stage Air V2. Nar det ar slutfért dtergar soundbaren till sitt
standardtillstand.

Master Reset ar reserverat for fall dar anvéndare stoter p& problem nér soundbaren
anvands eller i situationer som t.ex: Bluetooth-parningsfel , slumpmassiga LED-
blinkningar eller &terstéllning av data.

6. TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Effektutgdng: 2 x 5W

y totala toppeffekt: 20W
Ingéngsvarde: 5V = 2A

‘000 y h ingslé
Blinkande blatt sken Bluetooth -parningslage Litiumjonbatteri Klassning: 3.7V, 2200 mAh (8,14 Wh)
Batteritid: Upp till 6 timmar®
| JOR NO! Bluetooth Ingangskalla, ingen enhet kopplad / Frekvensomrade: 80-20,000 Hz
Pulserande blatt ateranslutning till tidigare kopplad enhet SNR: = 75dB
sion: 5.3
[ ] Anslut ia AUX-i Bluetooth-profiler som stéds: A2DP (tradlos stereo), AVRCP (fjarrkontroll)
Grén farg nsiuten via -in Codecs som stéds: SBC
° Driftsfrekvens: 2402-2480 MHz
. . Réckvidd for Bluetooth-enheter: Upp till 10 m (matt i 6ppet utrymme. Vaggar och
Lila farg Ansluten via USB-in strukturer kan paverka enhetens rackvidd.)

RF- :10 dBm

LED-mdlkator

(Batteril

Status for soundbar

Hogsta drlftstemperatur 45°C
Baserat pd en mattlig volymmva Den fakr/ska batteritiden varierar beroende pd anvindning,

Enda rod farg

Laddning

@)
Av

Fullstandigt laddad

gar, Idtar och miljéfér

7. OVRIG INFORMATION

Besok creative.com/compliance/stageairv2 for anvandarhandbok,
séakerhetsinformation och géllande féreskrifter, ErP-information i forekommande
fall och instruktion for borttagande av batteri som ar avsett for oberoende behoriga
yrkesutovare.

Besdk creative.com/support/stageairv2 for all annan support rérande din produkt.

1. INFORMACJE OGOLNE

@ Wskaznik LED (wybr zrédia)

Q Przycisk Volume +
9 Przycisk zasilania

o Przycisk zmniejszania gtosnosci

9 Przycisk Bluetooth

2. ELEMENTY STEROWANIA

i) Przycisk
i) Akcja
iii) Wt/ Wytaczony

3. WSKAZNIKI LED

e Przycisk resetowania

o Wskaznik LED (tadowanie baterii)
@ Port UsB-C

@ Gniazdo AUX-in 3,5 mm

iv) Bluetooth > AUX > USB Audio

v) Wejdz w tryb parowania Bluetooth

vi) Komunikat gtosowy wtgczony /
Komunikat gtosowy wytgczony

Wskaznik LED
(Zrédto)

Status Soundbaru

Swieci na niebiesko

Bluetooth Potaczono

[ )
Migajacy niebieski

Bluetooth Tryb parowania

4. £ACZNOSC

(A) PC i) Bluetooth

(B) Laptop i) Port USB-C

(C) Tablets, Urzadzenia mobilne iii) Port 3,5 mm AUX-in
(D) PS5

(E) PS4

(F) Nintendo Switch (Zadokowany)

(G) TV

5. RESET

Naciénij i przytrzymaj przyciski Bluetooth i zasilania przez 5 sekund, aby wykonac reset na
Creative Stage Air V2. Po zakonczeniu soundbar powréci do ustawiert domysinych.

Reset jest zarezerwowany dla przypadkéw, w ktérych uzytkownicy napotykajg problemy
podczas uzywania soundbaru lub w sytuacjach, takich jak: problemy z parowaniem
Bluetooth, przypadkowe miganie diody LED lub resetowanie danych.

6. DANE TECHNICZNE

Moc wyjsciowa: 2 x 5 W

Catkowita moc szczytowa zestawu: 20 W

Moc wejécia: 5V==2A

Bateria litowo-jonowa: 3,7 V, 2200 mAh (8,14 Wh)
Z do 6 godzin®

Swieci na fioletowo

Podtgczony przez wejscie USB

Wskaznik LED

(tadowanie baterii) Status Soundbaru
Swi Y tadowanie
Swiatto na czerwono
O N
Wytaczony W petni natadowany

1 Bluetooth Zrédto wejécia, brak sparowanego .
.‘_O .; O X urzadzenia / ponowne taczenie z wczesniej s K tud 80-20 ?007';25
Pulsujacy niebieski sparowanym urzadzeniem tosunek sygnatu do szumu: >
I h Wersja: 5.3
[ J L, o] i rofile h: A2DP (stereo bezprzewodowe), AVRCP (zdalne
wieci na zielono Podtgczony przez wejscie AUX sterowaanie) P P
kodeki: SBC
([ ] Czqstotllwosc robocza: 2402-2480 MHz

Zasieg dziatania dla Bluetooth: Do 10m (mierzony na otwartej przestrzeni. Sciany i
konstrukcje mogg wptywac na zasieg urzadzenia.)

Maksymalna moc wyjsciowa RF: 10 dBm

Maksymalna temperatura pracy: 45°C

“Na podstawie ummrkuwanego pozmmu glosnosci. Rzeczywista zywotnosc¢ baterii bedzie sie
réznic¢ w zalez i od uzy tawieri, utworéw i warunkow Srodowiskowych

7. INNE INFORMACJE

Odwiedz strone creative.com/compliance/stageairv2, aby uzyskac dostep do instrukgji
obstugi, informacji dotyczacych bezpieczenstwa i przepiséw, informacje o ErP (jesli
dotyczy), oraz instrukcje dotyczace wymiany baterii, ktére s przeznaczone wytgcznie dla
wykwalifikowanych specjalistow.

Odwiedz strone creative.com/support/stageairv2, aby uzyskac inne wsparcie zwigzane
z Twoim produktem.
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LICh 2R E|= SA|, AFREHITL 7|2 MY 2 g|SotzLc

AFREHIH AFE 591 S0t Sk SREA HOjY A, S92 LED 2wl i oolE] 2|3
59| 42 Sot AL8X17t 2xl0fl ZHsHs Z<2 OtAF 2|4l0] offFELICt

6.71& At

E:2x5W

3 AAH HE WY 20W

HH Y5V =2A
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14~ H9l: 80-20,000Hz
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